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Vaše excelence, 

 

vláda Kazachstánu si uvědomuje, že globální oteplování je závažnou hrozbou pro pozemský život a celé lidstvo. V 

samotném Kazachstánu jsme byli během posledních desetiletí svědky výrazných změn v podnebí. Jedním z 

nejznámějších problémů je vysychání Aralského jezera, které při aktuálním tempu oteplování brzy vyschne úplně. Stav 

tohoto konkrétního jezera má i další příčiny, ovšem obecně nemůžeme vliv změny klimatu popřít, protože i jinde v 

zemi sledujeme následky globálního oteplování. 

 

Přestože tyto následky mohou pro naše obyvatel znamenat ztrátu obživy, nemůžeme k problému přistupovat příliš 

razantně. Hlavním důvodem je, že těžební průmysl představuje v naší zemi nepostradatelného zaměstnavatele a 

okamžité odloučení od těchto zdrojů by pro dané obyvatele znamenalo velké problémy a chudobu.  

 

Export ropy a fosilních paliv do zahraničí ale neznamená pouze možnost práce, především je velkým přínosem financí 

pro náš stát, což umožňuje jeho další rozvoj. Zároveň jsou pro nás tyto konvenční zdroje energie zatím dostupnější než 

ty obnovitelné. 

 

Vláda Kazachstánu tak zaujímá názor, že aby mohly rozvojové státy přejít plně na ekologické zdroje energií, musí 

nejprve rozvinuté bohaté státy masově zavést tyto technologie u sebe a tím snížit jejich cenu. 

 

Velkou příležitost vidíme v jaderné energetice jakožto jedné z poměrně čistých zdrojů. Kazachstán má na svém území 

asi 12% světových zásob uranu a v dnešní době je jeho největším světovým producentem. Z těchto důvodu jednoznačně 

podporujte všechny iniciativy, které by vedly k budování nových jaderných elektráren. 

 

Při jednání určitě zastávejte zdrženlivější přístup a zdůrazňujte, že kvůli energetické bezpečnosti není možné činit 

přílišné kroky.  

 

Přejeme Vám mnoho zdaru při jednání a doufáme, že budete úspěšně prosazovat zájmy Kazachstánu. 

Počet obyvatel: 20 752 105 

Rozloha: 2 724 900 km2 

Užívaný úřední jazyk: kazaština 

Státní zřízení: prezidentská republika 

Datum dosažení uhlíkové neutrality: 2060 

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu: 5 %  
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